

విగ్రాం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం....



అందోల్ (శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్)- పెద్ద శంకరం పేట, ఇంటర్నేషనల్ పీస్ యూనివర్సిటీ గ్రేటర్ ఆక్రిడిటేషన్ కౌన్సిల్ జర్నల్ వారు ఊటీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో విగ్రాం రామా గౌడ్ పీఠాల్ని వెల్ఫేర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ మాజీ ఎంపీపీ, విగ్రాం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు ట్రస్టు ద్వారా ప్రజలకు అందించిన సామాజిక సేవలకు గుర్తింపుగా ఇంటర్నేషనల్ పీస్ యూనివర్సిటీ కౌన్సిల్ జర్నల్ ద్వారా గౌరవ డాక్టరేట్ ఆఫ్ సోషల్ సర్వీస్ ను విగ్రాం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ డాక్టరేట్ ను ప్రధాన చేయడం సంతోషంగా ఉందని కీర్తితీర్పులు విగ్రాం రామా గౌడ్ ప్రజలకు చేసిన సేవలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడతామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులు విగ్రాం మాజీ ఎంపీ గౌడ్, చేనేత సహకార సంఘం మాజీ చైర్మన్ మహంకాళి కృష్ణమూర్తి, లోకేశ్, సిద్ధు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

అందోల్ నియోజకవర్గం లో జబ్ పాటిల్ ప్రచారంకు జనసీరాజనం.....



అందోల్ (శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్)- అందోల్ నియోజకవర్గం లో బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి బిబి పాటిల్ ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. అంతకుముందు బిబి పాటిల్ అల్లూర్లో ఈ నెల 30 న ప్రధాని మోడీ పాల్గొనే విశాల్ జన సభ వేదిక, పార్టీని, సభ ప్రాంగణం ను పరిశీలన చేశారు. చౌటకూర్ మండలం వెండికోట్ గ్రామం, జోగిపేట పట్టణం, టేకాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. జోగిపేట్ లో శ్రీ మహాత్మా బసవేశ్వరుడి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బిబి పాటిల్ మాట్లాడుతూ 'దేశంలో ప్రజలు బిజెపి కి బ్రహ్మరథం పడుతున్నారు అని పేర్కొన్నారు. ప్రపంచంలో దేశాన్ని విశ్వగురువుగా నిలిపిన మోడీకి ప్రజలు మరోసారి పట్టంకడుతారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేదని, ప్రజల్లో విశ్వాసం సన్నగిల్లినది వచ్చే వాడే. భవిష్యత్ బాజాపా దే నని బిబి పాటిల్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. జవీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ను ఈ పదేళ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, ప్రజలు తనను ఆశీర్వదించి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.

మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బేకార్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ మాజీ ఉపసర్పంచ్ పాజుపాటి పీటల్ నామినేషన్

బేకార్ల (శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్)- మెడక్ జిల్లా బేకార్ల మండల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ మాజీ ఉపసర్పంచ్ పాజుపాటి పీటల్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా మెడక్ పార్లమెంట్లో గెలుపొందుతున్న అభ్యర్థులు వారి ఆస్థలను కాపాడుకోవడానికి తప్ప ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదు అని అన్నారు నన్ను మెడక్ పట్టణ ప్రజలు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా గెలిపిస్తే ఢిల్లీలో ప్రజల కోసం రైతుల కోసం పోరాడుతానని అన్నారు మెడక్ జిల్లాలో మైసూర్ ఓట్లు బలంగా ఉండడంతో బిజెపి బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీల నుండి ఓట్లు తీలక కావచ్చునని ప్రజలకు గుసగుసలాడుకుంటున్నారని ఇలాంటి వ్యక్తి మెడక్ పార్లమెంట్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసినందుకు మెడక్ జిల్లా ప్రజలు వారికి అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు అని మాజీ ఉప సర్పంచ్ పాజుపాటి పీటల్ తెలిపారు ఆయన పుట్టి పెరిగిన గ్రామం మంతూర్ మండల్ పుల్లూర్ అయినప్పటికీ కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం వారి మేనమామ ఉన్నటువంటి సోలోజిపల్లి గ్రామానికి వచ్చి అక్కడే ఉంటూ రాజకీయంగా ఎదిగినప్పటికీ సోలోజిపల్లి గ్రామం బేకార్ల గ్రామపంచాయతీలో ఉన్నప్పుడు బేకార్ల గ్రామ పంచాయతీకి ఉప సర్పంచ్ గా గెలుపొంది ఎన్నో సేవలు అందించినటువంటి పాజుపాటి పీటల్ గారికి ఇప్పటికీ బేకార్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ప్రజలు అండగా ఉంటున్నారని అంటే వారి చేసినటువంటి మంచి కార్యక్రమాలు కావచ్చు ఇలాంటి వ్యక్తి ఈ రోజున మెడక్ పార్లమెంట్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేయడం అంటే బేకార్ల మండలానికి మంచి పేరు వస్తుందని బేకార్ల మండల ప్రజలు అంటున్నారు ఇలాంటి వ్యక్తి సోలోజిపల్లి గ్రామంలో ఉన్నారని అంటే నమ్మలేకపోతున్నామని ప్రజలు వాపోతున్నారు



GENERAL ELECTORATE TO HOUSE OF REPRESENTATIVES S.M. RAHUL RAJ P.S. RETURNING OFFICER RAJAKHARIBOINA CONST

ప్రచారంలో కారు జోరు..

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 27: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రజాశాసనసభా ముందుకు సాగుతున్నది. అసెంబ్లీలో ఓటమితో ఇప్పుడు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని చూస్తోంది. నిజామాబాద్, జవీరాబాద్ స్థానాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రచారం చేస్తున్నది. పార్టీ అభ్యర్థులు బాజిరెడ్డి గోపవర్ణం, గాలి అనిల్ కుమార్ క్షేత్ర స్థాయిలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. కార్యక్రమాలతో పాటు ప్రజలను కలుసుకుంటూ అభ్యర్థిస్తున్నారు. నిజామాబాద్ లో మాజీ మంత్రి మేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జీవన్ రెడ్డి, బిగాల గణేశ్ గుప్తా, పార్టీ ముఖ్య నేతలు ప్రచార బాధ్యతలు చేపట్టారు. అటు జవీరాబాద్ లో లోక్ సభ పరిధిలో మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమంత్ పిండె, జాజాల సురేందర్, గంప గోపవర్ణం తదితరులు పార్టీ క్రేజులను సమన్వయం చేస్తూ పకర్పాటుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. మరోవైపు, ప్రత్యర్థి పార్టీల ప్రచారానికి దీటుగా ప్రచారం చేస్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థి, సిట్టింగ్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ వివేకాక్షులు ఐదు రోజుల్లో పనులు పూర్తిగా తెస్తానని బాండు రాసిచ్చి ఐదేండ్ల పాటు మోసం చేశారన్న ఆగ్రహం రైతుల్లో వ్యక్తమవుతున్నది. ఇక జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డికి నిజామాబాద్ జిల్లా నాయకుల నుంచి పూర్తి స్థాయి సహకారం అందడం లేదని పార్టీ వర్గాల్లో పేర్కొంటున్నాయి. అందుకే ప్రచారం ముమ్మరం చేయలేక పోతున్నారనే వాదన వినిపిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉండగా కేసీఆర్ నిర్మించిన ప్రాజెక్టులు, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో రైతు ఆత్మహత్యలు లేని రాష్ట్రంగా తెలంగాణ అవతరించిందని ఎమ్మెల్యే మేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి

రిజర్వేషన్లు చుట్టూ రాజకీయాలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 (న్యూస్ వర్క్) తెలంగాణలో రిజర్వేషన్ల రాజకీయాలు ఊపందుకుంటున్నాయి. జాతీయ పార్టీలు అయిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎన్నికల ప్రచారం అంశాలూ రిజర్వేషన్ల అంశాన్ని తీసుకుంటున్నాయి. బీజేపీ అగ్రనేత అమిత్ షా తెలంగాణలో బహిరంగసభలో ప్రసంగించి ముస్లిం రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తామని ప్రకటించారు. వాదించి ఎన్నో ఎన్నికల ఇస్తామన్నారు. అదే సమయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరో వోట ఇదే రిజర్వేషన్ల అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. కేంద్రంలో మరోసారి బీజేపీ వస్తే రిజర్వేషన్లను పూర్తిగా ఎత్తివేస్తామని హెచ్చరించారు. ఆ పార్టీ ఆ దిశగానే ప్రయత్నిస్తోందని మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే అదే చేస్తుందని అంటున్నారు. ఇలా జాతీయ పార్టీలు రెండు రిజర్వేషన్ల చుట్టూ ఓటింగ్ ప్రయోగిస్తూ సేట్ చేసి ప్రయత్నం చేయడం రాజకీయ పర్జాల్లో ఆసక్తికరంగా మారింది. తెలంగాణలో బీజేపీ బలం పెంచుకోవడానికి? మొదటి నుంచి ఓ అస్తం ప్రయోగిస్తోంది. అదే ముస్లిం రిజర్వేషన్ల రద్దు. అమిత్ షా ఎప్పుడు తెలంగాణ పర్యటనకు వచ్చినా.. ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో మాట్లాడినా ముస్లిం రిజర్వేషన్ల గురించి ఖచ్చితంగా ప్రస్తావిస్తారు. ముస్లింలకు ఇప్పుడు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లు ఉన్నాయి. చెప్పడానికి ముస్లిం రిజర్వేషన్లు అంటున్నారు కానీ.. అవి ముస్లింలలో అర్థికంగా బాగా వెనుకబడిన 14 ఉపకులాలకు చెందినవారికి ఉన్నాయి. వైఎస్ హయాంలో ముస్లింలను ఆకట్టుకోవడానికి వీరిని ఇచ్చి కులాల జాబితాలో ఆయా వర్గాలను చేర్చారు. మతపరమైన రిజర్వేషన్ల రాజ్యాంగం ప్రకారం చెల్లవు. అందుకే ఈ రిజర్వేషన్లు ఎప్పుడు రద్దు చేయాలని వివాదం అవుతున్నా ఉన్నాయి. వీరికి ఉన్న రిజర్వేషన్లను వచ్చేందుకు శాతానికి పెంచుతామని ఉద్దేశం సమయంలో కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. తర్వాత అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేశారు ఆ తీర్మానం తర్వాత కేసీఆర్ కూడా పట్టించుకోలేదు. మునుగోడు ఉపఎన్నికలకుముందు ఎన్నో రిజర్వేషన్లపై అధికారం లేకపోయినా జీవో ఇచ్చారు కానీ.. ముస్లిం రిజర్వేషన్లకు ఇవ్వలేదు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కర్ణాటకలో ఇలా ముస్లిం రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తూ అప్పటి బీజేపీ ప్రభుత్వం జీవో ఇచ్చింది. కానీ సుప్రీంకోర్టులో అగిపోయింది. కర్ణాటకలో ముస్లింలకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లు ఉన్నాయి. వాటిని రద్దుచేసి నాలుగు శాతాన్ని లింగాయత్, ఒక్కలిగలకు చెరో రెండు శాతాన్ని పంచుతున్నట్లు ప్రభుత్వం జీవో ఇచ్చింది. మతం ఆధారంగా రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడం రాజ్యాంగ వ్యతిరేకమని, అందుకే ఈ రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తున్నామని అప్పటి బీజేపీ ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. నిజానికి కర్ణాటకలోనూ మతం ఆధారంగా రిజర్వేషన్లు కల్పించలేదు. 1994లో మండల్ కమిషన్ సిఫార్సులకు అనుగుణంగా ముస్లింలలోని కొన్ని కులాలను ఇతర వెనుకబడిన కులాలను ఓటింగ్లో సట్ కేటగిరిగా చేర్చారు. ఆ కేటగిరిలోనే రిజర్వేషన్లు ఇస్తున్నారు. అంటే తెలంగాణ తరహాలోనే అక్కడ కూడా కులం ఆధారంగానే ముస్లింలకు రిజర్వేషన్లు అమలువుతున్నాయి. అందుకే ఈ అంశం సుప్రీంకోర్టులో అగిపోయింది. కర్ణాటకలో లాగే తెలంగాణలోనూ ముస్లిం రిజర్వేషన్లు తీసేసి ఎన్నో ఎన్నికల ఇస్తామంటున్నారు. అయితే తెలంగాణలో ముస్లింలకు కులం ఆధారంగా రిజర్వేషన్లు ఇస్తున్నారు. కానీ, మతం ఆధారంగా ఈ రిజర్వేషన్లు వర్తింప చేస్తున్నారని అమిత్ షా అంటున్నారు. ముస్లింలు భారతీయ జనతా పార్టీకి ఓటు లభిస్తుంది కాదు.

9 ముఖ్య హామీలతో వైసీపీ మేనిఫెస్టో-2024 విడుదల!



తాడేపల్లి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైసీపీ రెండు పేజీల మేనిఫెస్టోను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్ విడుదల చేశారు. అందులో ఇళ్ల స్థలాలు లేని అర్హులైన వారందరికీ ఇళ్లు, వైఎస్సార్ చేయూత నాలుగు విధానాల్లో రూ. 75 వేల నుంచి రూ. లక్షా 50 వేలకు పెంపు, రైతు భరోసా రూ. 13500 నుంచి 16000కు పెంచుతామన్నారు. వైఎస్సార్ ఈటెల సేవను నాలుగు దశాల్లో 45 వేల నుంచి లక్షా 5 వేలకు పెంచుతామన్నారు. అలో, ట్యాక్సీ, లాంటి కొనుగోలు చేసేవారికి వడ్డీ రాయితీ, రెండు విధానాల్లో ఫింపను రూ. 3000 నుంచి రూ. 3500కు పెంచడం, 2028లో జనవరిలో మరో రూ. 250 పింపను పెంచడం, లాల్, అలో, క్యాబ్ డ్రైవర్లకు రూ. 10 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా, కొలు రైతులకు కూడా రైతు భరోసా, యూనివర్సిటీల్లో బ్యాంక్ లాగ్ లో ఉన్న 3590 పోస్టుల భర్తీ, మత్స్యకారుల భరోసాను ఐదేళ్లలో రూ. 50 వేల నుంచి రూ. లక్షకు పెంచుతామన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో నైపుణ్యం కోసం స్కూల్ డెవలప్మెంట్ హబ్, అమ్మ ఒడి రూ. 17 వేల నుంచి రూ. 25 వేలకు పెంచుతామన్నారు, వాహన మిత్రను ఐదేళ్లలో 50 వేల నుంచి లక్షకు పెంచుతారు, ఐదేళ్లలో ఓటింగ్ సేవను అమలుచేస్తామన్నారు. 'చేయగలిగినవి మాత్రమే చెబుతున్నా' అన్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి మేనిఫెస్టో ప్రతి ప్రభుత్వ అధికారి వద్ద ఉండవచ్చు. మేనిఫెస్టో అంటే వచ్చిత గ్రంథం అని అభిప్రాయపడ్డారు. 2019లో ఇచ్చిన హామీలను 99 శాతం అమలు చేశామన్నారు. తమ మేనిఫెస్టో అమలు చేసిన తీరు చరిత్రలో నిలిపిపోతుందన్నారు. రూ. 2 లక్షల 70 వేల కోట్లను డిబిటి చేశామని తెలిపారు. నేరుగా ప్రజల ఖాతాల్లో దబ్బు వేశామన్నారు. తాడేపల్లి క్యాంప్ ఆఫీస్ లో ఏపీ సిఎం జగన్ 2024 మేనిఫెస్టో విడుదల చేశారు. రెండు పేజీల మేనిఫెస్టోలో 9 హామీలు ఇచ్చారు. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, ఉన్నత విద్య, అభివృద్ధి, పేదలకు ఇల్లు, నాడు నేడు, మహిళా సాధికారత, సామాజిక భద్రత(సోషల్ సెక్యూరిటీ) అనేవి ఇందులో ఉన్నాయి.

తెలంగాణలో వేడి పీల్చితులు..! ఎల్లూ అల్లర్ల జాలి చేసిన

తెలంగాణ రాగల ఐదురోజుల్లో వదగాలు వీస్తాయి.. మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాపాతం నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం పేర్కొంది. శనివారం తేమతో కూడిన పరిస్థితులు ఏర్పడుతాయని ఆదిలాబాద్, కుప్పంబీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో ఏర్పడుతాయని చెప్పింది. ఆదిలాబాద్, ఆదిలాబాద్, జోగులాంబ, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్,

జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో తేమ పరిస్థితులు ఉంటాయని పేర్కొంది. అలాగే ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో ఈదురుగాలులతో వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉందని చెప్పింది.



మోపూలత కాంగ్రెస్ను గద్దె దించేవరకు పాటు

అఖిలాభ సభలో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి



నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 27: బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరో ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టబోతున్నదని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మోసపూరిత హామీలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ప్రజల గోనుకు కారణమైన ఈ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించేవరకు ప్రజల వక్షాన బీఆర్ఎస్ పోరాడుతూనే ఉంటుందని చెప్పారు. చావుకోట్లో తలపెట్టి తెలంగాణ తెచ్చిన కేసీఆర్ కు పిల్ల మూకలు ఓ తెచ్చే కాదన్నారు. నల్లగొండలో పార్టీ నాయకులు కోటిరెడ్డి, కంపర్ కృష్ణారెడ్డి, కంపర్ భూపల్ రెడ్డి, రవీంద్ర నాయక్ తో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేసి రాష్ట్రాన్ని సాధించామన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అకలి చావులు, ఆత్మహత్యలు పెరిగాయని చెప్పారు. ప్రజలు పార్టీ కోసం మట్టి విదేశాల బాట పట్టాల్సి వచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 3 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండిందని తెలిపారు. కానీ కాంగ్రెస్ సర్కార్లో పచ్చని పంటలతో కలకలలాడే భూములు బీడుగా మారాయని విమర్శించారు. పదేండ్లు అద్భుతంగా నిర్మించిన తెలంగాణను మూడు నెలల్లోనే కుప్పకూల్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ తమ జీవితంలో నిజాలు మాట్లాడలేదని ఫైర్ అయ్యారు.

జ్ఞానంతోనే ప్రతిభ ఇనుముడిస్తుంది!(ఆధ్యాత్మికం)

తిరుమల, ఏప్రిల్ 27 : వీలైనంత వరకు జ్ఞానాన్ని సముపార్జించాలి. ఆది మనవరకే కాకుండా నలుగురితో పంచుకోవాలి. మన జ్ఞానం అందరికీ ఉపయోగ పడాలి. అప్పుడే మన ప్రతిభ ఇనుముడిస్తుంది. ఎందుకంటే మనం సాధించాలనుకొన్న కార్యాలలో సన్నిహితులు మనకు సహాయం చేస్తారు. అప్పుడు మన సాధన సులువవుతుంది. సువ్యక్తం ఈ కార్యం సాధించగలవు అంటూ హితవులు, మిత్రులు, సహచరులు దైర్ఘ్యం చెబితేనే హనుమ సముద్రం దాటి లంకకు చేరి కార్యం సాధించుకొని వచ్చి 'చూశాను సీతమ్' అనగల్గింది. మనం ఏదైనా గొప్ప కార్యాన్ని అలా పట్టి పూర్తి చేయాలనుకోవాలి. మనకో మంచి స్నేహితుడు ఉండాలి. అతడు విమర్శకుడు, మార్గదర్శకుడైతే ఎన్నో మంచి మాటలను ఉపదేశిస్తాడు. అప్పుడు మనం అనుకొన్న సాధన సఫలమై తీరుతుంది. మనందరిలో ప్రత్యేకత ఉంది. కానీ, దాన్ని కనిపెట్టి తీరిక ఓపిక ఉంటే ఏది సాధించదలచోనైనా మనలో ప్రాజ్ఞత వికసిస్తుంది. సూర్యమండలానికి చెందిన భగీరథుడు నగరుడి వారసులకు ఉత్తమ గతులను కలగజేసేందుకు దివిజ గంగను భువితీ తెచ్చే మహా ప్రయత్నం చేశాడు. ఈ సాధననే భగీరథ సాధన అన్నారు. ప్రతి మనిషీ అద్భుతంగా జీవించాలని ఆదిశంకరాచార్యులు తరచూ అనేవారట. అలా బతికితే ప్రతి రోజూ సాధనకు మనసు ఉరకలు వేస్తుంది. రాబోయే రోజుల్లోనే ఆశాజ్యోతులు వెలుగుతాయి. ఆదిశంకరులు దేశాన్ని మొత్తం కాళినదకన పర్యటించి తాను తలపెట్టినట్లు నాలుగు పీఠాలను నెలకొల్పగలిగారు. పాశ్చాత్య పురాణాల్లోని నాయకులు కందబలం కలవారు. మన భారతీయ ఇతిహాసాల్లో ధీరులు నైతికంగా ధార్మికంగా బలవంతులు. కందబలం కంటే గుండెబలం మనోబలం శక్తిమంతమైనవి. ఇలాంటి సాధకులే రామాయణ మహాభారత వీర గాథలకు కారకులు.

ఆదిలాబాద్ కాషాయంలో కషాయం..

ఆదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 27 (న్యూస్ వర్క్) ఎన్నికలకు ఇంకా మూడు వారాలు కూడా లేని ఈ సమయంలో ఇక్కడి కాషాయ దశలో అసమ్మతి మట్టి భగ్గుమంటోంది. బరిలో ఉన్న కాషాయ అభ్యర్థికి ఏసీలోను చెవబులు పట్టి పరిస్థితి తెప్పించడం. కాణం ఈ పార్లమెంట్ పరిధిలో గెలిచిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు కలిసినట్లుగానే కలిసి నామినేషన్ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. అయితే జిల్లాకు చెందిన ముఖ్య నేత మాత్రం కినుక వహించి తిరుగుతున్నారు. అభ్యర్థి ప్రకటన నుండి పార్టీకి దూరంగా ఉంటూ, నా దారి నాదే అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్న ఎంపీ సోయం బాపూరావు వ్యవహారంపై నేతల్లో గుబులు పుట్టిస్తోంది. నెల రోజులుగా మోసం దాల్చిన సోయం బాపూరావు నా రూటీ సవరేట్ అంటూ తనదైన స్టైల్ లో అభ్యర్థికి షాక్ ల షాక్ ఇస్తున్నాడట. గెలిపే లక్ష్యంగా కాషాయ క్యూరర్ గడవగడపకు ప్రచారం చేస్తున్నా బీజేపీకి ఆదివాసీ గూడాల నుండి ఆ స్థాయి మద్దతు రావడం లేదు. కాణం సోయం బాపూరావు నిర్ణయమే అని టాక్ బలంగా రిసార్ట్ ఇస్తోందట. కారణం ఆయన బీజేపీ అభ్యర్థి గోడెం గోపాల్ కు కాకుండా మరోసారి ఆదివాసీ నేతకు జైకట్టడమే అని తెలుస్తోంది. ఎంపీగా మరోసారి సీట్ దక్కపోవడంతో అలక బానిస సోయం బాపూరావు, నెల రోజులుగా పార్టీకి కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. తాజాగా బీజేపీ అభ్యర్థికి మద్దతు ఉపసంహరించుకోవడం ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. అక్కడితో ఆగకుండా ఆదివాసీ గూడల్లో ఆదివాసీ పెద్దలతో రహస్యంగా సమావేశమై, తాను బీజేపీలోనే ఉన్నానని, కానీ ఆదివాసీల వక్షాన నిలిచే నేతకే ఈసారి పట్టం కట్టాలని, పార్టీలు ముఖ్యం కాదు నేతకే ముఖ్యం అంటూ తనదైన స్టైల్ లో ఒంటరి ప్రచారం చేస్తున్నారట. అయితే ఆ ప్రచారం బీజేపీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా చేస్తున్నది కాకపోవడంతో సోయం ఎవరి వక్షాన నిలిచి ఒంటరి ప్రచారం చేస్తున్నారనే చర్చ పార్లమెంట్ పరిధిలో జోరుగా సాగుతోంది. ఆదివాసీ ఉద్యమ నేతకే పట్టం కట్టాలని సోయం బాపూరావు గూడల్లో గడవగడపకు తన సమాచారం చేరవేస్తుండటం.. ఆ ఉద్యమ నేత ఎవరనే టాక్ ఇటు బీజేపీ పార్టీలో అటు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి జోరుగా సాగుతోంది. అయితే ఆ ఆదివాసీ ఉద్యమ నేత తన చిరకాల మిత్రుడే అన్న టాక్ పార్టీలో రి సార్ట్ ఇస్తుండటంతో సోయం దారికి తెప్పకునేందుకు అభిప్రాయం, పార్లమెంట్ ఇంఛార్జ్ విశ్వప్రయత్నాలే చేస్తున్నారట.